



# 華社動態

Page 21 Monday March 17 2025 二〇二五年三月十七日(星期一)



# 菲律賓莽原公所新屆就職 黃天從承先啟後共譜輝煌



圖片說明：左上圖為柯志超見證李鴻銘和黃天從的交接儀式。右上兩排小圖左至右，上至下依次為柯志超、施東方、李鴻銘、黃天從、施能棟、蔡永寧、姚金鎮、蔡泉通、黃攀桂、黃文藝、陳增文、溫奕明、周經偉和司儀陶玲。兩排小圖下方為致謝李鴻銘的儀式。第四排為捐獻商總華生流失補助金的儀式。第五排為祝酒儀式。下排為全體新屆職員與嘉賓的合影。

<本報記者Celia Ramos攝>

本報訊：2025年3月15日晚，菲律賓莽原公所假座豪門鮑翅海鮮大酒店隆重慶祝成立88週年，並舉行第89連90屆職員就職典禮。現場洋溢著熱烈而莊重的氛圍，各界僑領嘉賓雲集，共襄盛舉。

典禮伊始，鑼鼓齊鳴，祥獅獻瑞，為新屆理監事的就任增添喜慶氣氛。大會主席、名譽理事長李鴻銘致辭歡迎來賓，並回顧過去兩年任內的努力與成果，衷心感謝全體同仁的支持與奉獻，使會務得以順利推展。他特別提及在九聯領導下，莽原公所加強與兄弟會的交流合作，成功組織多次聯誼活動，既促進了同仁間的情誼，也推動了會務發展。李鴻銘強調，這些成就屬於全體同仁，向全體同志表達誠摯的感謝與敬意，並承諾

未來將繼續為會務貢獻心力。展望未來，他高度評價新任理事長黃天從，讚揚其德才兼備、熱心公益，相信在其帶領下，公所將續寫輝煌篇章。

隨後，副理事長溫奕明介紹出席的貴賓，並邀請了名譽理事長柯志超擔任監誓員，帶領新屆職員齊聲誦讀誓詞，場面肅穆而莊重。移交印信儀式後，柯志超名譽理事長勉勵新屆理事會秉持創會宗旨，團結協作。活動進入主講環節，副理事長周經偉隆重介紹主講人——商總理事長施東方博士。施東方博士在演講中強調，莽原公所歷經八十八載風雨，期望新一屆理事會能夠承先啟後，為公所開創新局面。

隨後，新任理事長黃天從發表就職演

說。他回顧莽原公所的歷史淵源，提及其最初由一群新移民組成，從相互扶持的聯誼組織發展為九聯的重要成員。他指出，八八年的光輝歷史證明了莽原公所的堅韌與團結，在歷任理事長的帶領下，公所不忘初心，與時俱進，取得豐碩成果。面對未來，他承諾將以歷屆理事長為楷模，精誠團結，開拓創新，使公所發揮更大作用，成為促進菲中經濟文化交流的重要橋樑。他並強調，莽原公所將致力於打造資訊交流的平台，增強商貿合作，為華社謀求更大利益。

接著，各大僑團代表相繼致辭，向新屆理事會送上祝賀與勉勵。菲律賓絲竹桑林各團體聯合會（九聯）理事長施能棟、菲律賓各界聯合會主席蔡永寧、菲律賓晉江同鄉總

會理事長姚金鎮、旅菲晉江東石鎮聯鄉會理事長蔡泉通、菲律賓夏黃氏宗親總會執行副理事長黃攀桂、菲律賓梁湖永黃氏聯鄉會理事長黃文藝等貴賓，高度肯定莽原公所的貢獻，並寄語新一屆理事會承襲優良傳統，深化各社團的合作，凝聚華社力量。

在一片熱烈的掌聲中，執行副理事長陳增文發表致謝詞，對所有出席嘉賓的支持與鼓勵表達最誠摯的感謝。

晚宴隨後展開，與會嘉賓舉杯祝酒，現場氣氛熱烈而融洽，賓主盡歡。大會還特設抽獎環節，令現場氣氛更添熱鬧，笑聲與掌聲此起彼落，熱鬧非凡。菲律賓莽原公所新屆就職典禮在一片歡聲笑語中圓滿落幕，盛會所凝聚的團結精神將延續不息。